

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de junio de 2015, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se publica la valoración definitiva de méritos obtenida por los aspirantes que integran la bolsa de empleo para personal estatutario temporal de la categoría de Operario de Servicios, del Servicio de Salud de Castilla y León.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 23 de junio de 2014, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 125 de fecha 2 de julio de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el Anexo I Relación definitiva de aspirantes que integran la bolsa de empleo.

**DONDE DICE:**

SORIA

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>N.I.F.</b>	<b>GAP 4.2. a)</b>	<b>GAP 4.2. b)</b>
CUESTA CASTILLA, M. <sup>a</sup> MONTSERRAT	71256936S	ÁREA COMPLETA SO	ÁREA COMPLETA

**DEBE DECIR:**

SORIA

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>N.I.F.</b>	<b>GAE 4.2. a)</b>	<b>GAE 4.2. b)</b>
CUESTA CASTILLA, M. <sup>a</sup> MONTSERRAT	71256936S	ÁREA COMPLETA SO	ÁREA COMPLETA

Valladolid, 1 de julio de 2015.

*La Directora General  
de Recursos Humanos,  
Fdo.: ESPERANZA VÁZQUEZ BOYERO*